Real Parent Voices/Choices SurveyMonkey

Q1 Please share your opinion about the following:

Answered: 584  Skipped: 0
My first

choice for m...

Public
education fu...

Public schools
should be ru...

Charter
schools have...

(o] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Agree Agree Don't Disagree = Strongly Total Weighted
strongly know/no disagree Average
opinion

My first choice for my child is a quality 75.64% @ 16.12% 1.20% 4.80% 2.23%
neighborhood school. 441 94 7 28 13 583 3.63
Public education funds should only be used for 78.90% = 12.69% 2.23% 3.26% 2.92%
public schools open to all children. 460 74 13 19 17 583 3.63
Public schools should be run by elected school 86.94% 7.90% 3.26% 0.86% 1.03%
boards, not private management companies. 506 46 19 5 6 582 3.74
Charter schools have harmed, not helped our local 49.14% @ 18.38% 17.70% 8.93% 5.84%
neighborhood schools. 286 107 103 52 34 582 2.75
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